Important Question Class 6 Hindi Chapter 2 ST 3R
SIPYR

1. IoHEd A e & a1 Wl fayfrs fey sk s¢2

IR ISR A Fdpaq & a1e T oo SHI ISHHART & Y TRY 4! BT AR T¢ |

2. 7ef fagfm 3 3 sy & o= @ faen Rrarg»

IR Tl fayrfim = A1 Wil &) Jan sifasan 9w faen e |

3. wefY fayrfia ofk g HTE ¥ra 1 33 fovar W wig?

I HEfS faytm 3R St 1Ts 31d 1 faiap! 3iR o=l &1 faeR ST 3R S IR AT |

4. wgfy fayTfa 3R SHY WIE Iard-gad fbw w18 uga?

IR Tl fayift oiR ST WIS = Iora-Tad Tt SWI8 WR U Sel &l Afedr 3moq & frerd off |
5. IM 3 ATSHT B HifeUd H31 & fore w1 fpar?

IR JH 7 ATSHT B HITd B P AT T TR YT IgT8 3R T I AT Dl 3R BIST |
Y I (2 3ih)

6. Tef fayTii & A1y gard-gad gl UTs foh aTdl 3 sagd® g 38 42

IR HefY fayifis I & usH aret 3i1eM, 399 384 aTd @nT, U 3R aefadl & Jae H 3R
R 38 & R H 9138 U 191 81 3514 A& IS b b1 1l TRI=Y & |

7. 9} & UR ST HET UT?

TR 1G] o UR ST °1 AT | T8I adb Pi U 1 [hR0l &Rl A ol Ugd UT Yot &F | I8 ST
ggd SXraT Ht o7 | 81 3R I SR &1 SMTaTs, STFeR! &1 GgTs, SR SRUa-T @il gAm usd!
ot

8. HefY A STa § 3Ryell WeaRT fhdA B garar?

IR TN fayifis 3 SF ISHHRI ¥ Hal f T i 3R SIFaR 39 ST &1 U1 8, 19
T I IS AAYDHdT Ta! © | TBT 3T Wl dUT HY AT AHD e J g ol 33t Sired
g

9. ATSHT BT 3id g1 & 91 Ay 3 uua 81 o= 1 fpar?




IR ATSHT BT 3{d 81 & 91 faYTieE 3 U9d 81 H Q- B el T 9T A1 3% QT 3R
3b IuanT Ht 91U |

10. ATS®T & IR ¥ faf@w?

IR ASH] U [A=0Td <8 arent &R AT | TS & HT I s Yax o= H el oiral o1 Hifds st
Y 31T ATShT 3BT 94 B aal At [ATSHT &b UG & DR Y 94 BT A1H dredh] 94 TS T AT
|

oY I UY (3 3P)
11. I¥ 9 AISHT BT 3d B4 fpar?

IR I A HEfS fayies P oie ¥ 4y WR Ui 9g1s iR 3 UH o101 Wiga 31T | Hie
faafaeTs drse! M &1 3R TIaT 3R TR SR F IR QU | ISHHR IH 7 I TR 107
TYMY | o1 3 FA=mer S 3R drs el IR RGN ¥ fBR TS | I &1 Th 9101 39
TSI T T | 98 GfSd 81 TS 3R fhR SR I GG 71 7S |

12. AISHT T 9Y B 1 IH-ALHUT = T a1 forar iR 3517 3ATell Jag a1 | Fn
gcdrg ¢d?

IR ATSHT DT TY B TG JH-ALHU 3R A = SivTed H €1 Id {9 &1 g faar 3iR
3TTell gag dred 94 Wi qredh! 94 e YIGad gl 7T [Aredh] & TR o 916 dredhl 94
ORAd T | 39 98 ATSHT a g1 UT | YD 3MaTet &6 81 gb! AT | Txll BT IRARIGE BT Afld
o7 | FIfSal &1 Tgasree ot | ifa ot | TR Sqa 78 |

13. 9 § Ugd B T 3R q&A0T = 1 Byert fbar?

IR T W Ugd HR I MR AEHON A T I S 67 Haya fova | 98 gHRT &R Rty & forg
gﬂﬂmmtﬁb’ﬁgﬂmsﬁvauﬁuﬂqsﬁvqum AR g I AT B & e daR T8d
|

14. S T g1 & 16 T 7 70 A F1 F1 iR Fl Te Pt Ha1?

JUR: SIS T g4 o 91G HEMN A IH B T @ foran W A 7S ¥ &gl fob ora o1 3113 8
IAaR? 39 R TE 7 H&1 &1 g0 yar o1 § SR 39 g1 &t o) 11 Ie=1 R | 94T HERTST
SHH & gl 31 ATATor o fRT 1 81T | 981 Uh 31gyd fra oW § 98 i o &% |

15, 19 3R &1 FAfrem &) uga?

TR — T BT 3T 3id 811 & 91G oId AN A Ig1 & Mo H 381 o+ & forg I &R
TAEHU Gl b1 TATRIET S & foTT gt ol AT WIS 78 SRT8 o o foTg ofiR {1l 1 gl & foru
I8 T HR 7T I T et & UR foar iR e ot diar & ugs T4 iR U 3mem 3 ToR
S e B &1 o1 | 3id & e T # uga M |




3 ITHT Uy (5 3ip)
16. 99 ¥ ¥ & 3ifaw fa=1 war gam?

IR 3IF Uid {1 I 31 318 Iadl 38T | IR I3 H S8 & 3ifad a7 & garg iR
nﬁaﬁﬁuﬁmﬁr%mw%wu 3T TR 1A 9 [T | AR O o A1Y-91Y 39 &1 9
1t IR T o M- &A1 3 I AT BT 9Y a1 o7 | W= 3farel ¥ SHM foR a1 R|
1 S10T TG 51 AR Hwsd 81 7T | §107 b O & g o fobAR SR FRT SR 810 o1 R a8
IS DR GII0T FARM BT 3R UFT T | A BT GORT 107 JaTg DI O SR I dgl 10T AT e |

17. ST S DI A? AAGHRI DI GEH 38 ST A2

IR ST S U o ST & 1976 38 a1 el [ T fatiis &1 smma gan €

3 WA o I 98 I Hgd & d18R 3T dHl I9d1 =P ATHURT R Ut oD ISHHR] Bl
TR Mydafhd I§ T | § Wd HI A% a1 T 3R 78l I U@ - 8 IR I8 Yo IGHHR
DI g “? H 30 AHYU I Fiadl Ie A IWTE | 3D U4l & a1 &l gU FRMY A FHgl o
g IH 3R TEHUT § Gl HERTST GRY S YA " § |

18. RRra 4y & faiwar & ar § sarge?

IR FR19 4y 5 fa=me o1 | 98 I8 &1 Ut & 1 g3 o1 forqd 318 ufgu a1 gu ¥ | R
Y Dl IS AU YT AT | Ui & TR Y RITDTIHR U U GIRI SHIE o ST SITell T |
TR i1 I SR F I3T R G bl A 3 HRUT IS S = Wil b fadrg & ddy o

g o1 i fos It o 1 i o1 fdarg g1 S Rid 4y I3 39 R gl gel & |

19. HERTSIT 5P P IdT BT HRUT Y HIfo1E?

SR IS o1 A TidT o [ad1e & dee § ufasn &1 of fos It & 1y Hian &1 faare grm o R1g
Y ISTHR IY R Y= ggl S | TR 3ift I 3Mies ISHHR! A YAy fowan ik I afetd
BT UST s IS <t gR 3 S feall aob =18t Wb | df Ui %l JeTd | 98 3 8l Y fb
T U & HRUT 30! G 3ifaarnad = X ot |

20. 319 3R a1 & faars 1 ez quiF Hifore?

TR: B AN R IRUGR 3R TR-TR & Fa §R W dG1aR T M| R TG el Bl aTex
931 78 It | TH —Ue &1 GaTid g1 8T AT | Uh-Udh TR H TRIQHITd T 11 1 XgT 4T | O
SR ST X1 &Y | IRTA &1 ffRET ugem o uid i ot | faare & 3ie ugd faces A
HERTS GRRY ¥ Hgl o | = T Ufaw T R ST ot a1 &1 S0 foran | 31 331 8 fb
BIct a9t I &1 faare d&Aur I g1 oY | TR BIC YT G &1 ol Il § — Hisd! 3R
YAPIfd | T I8 WA 3R Y & oL TWHR B 17 ol SIRY 7 T UATd debTdd A fora |






